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Vicsorgásért fogház várhat a megrögzött zaklatóra

A Heves Megyei Főügyészség 
sajtóközleménye

Nem először áll bíróság előtt zaklatás vétségének vádjával a 36 esztendős K. Zoltán 
gyöngyösi  lakos,  akivel  szemben  az  ügyészség  most  végrehajtandó 
szabadságvesztés kiszabására tett indítványt.

A Gyöngyösi Járási Ügyészség vádirata szerint K. Zoltán 2012 őszén a város utcáit 
rendszerint gyalog járva felfigyelt a sértettre, és elhatározta, hogy molesztálni fogja a 
számára idegen fiatal családanyát. Ennek megfelelően 2012 szeptembere és 2013 
novembere  között  -  több  mint  egy  éven  át  -  szinte  mindennapos  gyakorisággal 
folyamatosan figyelte  a sértett  mozgását az ún. „Kálvária parti”  városrészen, ahol  
útját  állta,  majd  fogait  kivillantva  rávicsorgott,  miközben  a  kezeivel  a  levegőben 
hadonászott.  Nem  egyszer  az  is  előfordult,  hogy  leköpte  a  sértett  parkoló 
gépkocsijának szélvédő üvegét.

2013 nyarán a vádlott mintegy két héten át, reggel és délután, naponta megvárta egy 
gyöngyösi  óvoda  közelében  az  utcán  a  sértettet  -  aki  a  gyermekét  vitte  az 
intézménybe - és ilyenkor újabb vicsorítások közepette megpróbálta őt is leköpni. 
Napközben  továbbá  az  óvoda  kerítésén  túlról,  jól  láthatóan  figyelte  a  sértett 
gyermekét, aki az óvoda udvarán játszott.

A mindezek miatt megrémült, megfélemlített nő végül a rendőrséghez fordult.

K.  Zoltánt  korábban,  2011-ben a Gyöngyösi  Városi  Bíróság többrendbeli  zaklatás 
vétsége miatt 11 hónap fogházbüntetésre ítélte, amelynek a végrehajtását akkor 3 
évi próbaidőre felfüggesztette.

Az  ügyészség  -  erre  is  figyelemmel  -  a  jelen  ügyben  benyújtott  vádiratában 
végrehajtandó  szabadságvesztés  kiszabására,  egyben  a  korábbi  felfüggesztett 
büntetés  végrehajtásának  elrendelésére,  továbbá  mellékbüntetésül  a  közügyek 
gyakorlásától történő határozott idejű eltiltásra tett indítványt a sértett életét hosszú 
időn át megkeserítő vádlottal szemben.
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